

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號二三第卷一十三第紙聞新) Wednesday 7 January 1970 (Vol. 31 No. 232 Page 1)

日三十大月一十年酉己

郵寄或派到  
一律每月二元  
每季六元  
半年十二元  
全年二十四元  
零售每份一毛

本報地址：溫哥華東區彭德街一號  
電話：六八五八九四

本報創刊於一九〇七年一月一日  
由溫哥華華僑聯合會主辦

### 美國務院研究中共人口與物資 美現估計中共 發展越洲火箭

【華盛頓七日美聯社電】美國務院昨日發表報告，謂中共不久即將擁有使用中國導彈火箭武器的能力，及約至一九七五年，則將完成洲際導彈火箭的武器。

此報告係估計目前中共發展核武器或導彈能力的結論。

美國務院昨日發表一本小冊子，以「中共」為題，亦即美國近來對外交政策問題，在過程中刊印一項最新的小冊子，其主要的目的是供有關學術界研究外交政策問題的資料。

在該冊子內曾提及中共將來是否可能企圖採用其核武器的力量，向其他國家獲取糧食的新來源問題。冊中：中共現有約八億人口，再過一代，則可能增加一倍。如果使生活程度逐漸提高，則在農業及工業等方面的產量，亦必增加一倍以上。

美國務院研究中共事務的專家曾指出，目前中共在目前的國界範圍內，及現有物資資源範圍內，無以達到供應龐大人口所需要的糧食物資，又將有何種補救的途徑呢？此即表示美國現慮中共將來可能向外擴張來源。

### 旅香港雲南商會 籌辦出海告急

【香港七日路透電】旅港雲南商會，原籍雲南，佔全港百分之四，約有廿五萬人，自去年十二月十二日由香港發一號以內機務動力的飛機出海，前往非律賓，但過期二週，毫無消息，宣佈失蹤。香港海關局現正通知中國海軍的一切船隻，留意有關該機的行跡。

該機原載有三個月的供應品，足以供三個月航行五千里之用。

▲以機深入亞非地及

▲合拉維夫七日美聯社電：據軍事報告員以以色列機今日空襲埃及，深入開羅附近，轟炸接近大開羅鐵路軍事目標。

### 香港氣象台估計最近中緬邊區發生地震

【香港路透電】據此間香港氣象台報告：經過昨星期，在中國大陸西南兩部發生一連串的地震之後，昨日仍發覺在相同的地區又發生較輕微的地震。

自從外傳中國大陸西南兩部雲南省都昆明附近發生地震後的廿四小時內，此間氣象台所用的地震測震表，曾紀錄有一連串的小震動跡象。

香港氣象台發表聲明稱：關於此種地震中心的估計，不是非常正確，及在計算上的細小錯誤，可能將地震中心由昆明附近，轉移到緬甸北部的山林地區。但日本地震專家曾謂此次地震是發生在昆明與緬甸、寮國及北越等接壤。昆明為鐵路交通中心，足以接濟北越。

### 男子欲劫民航飛機 反被機員乘客制服

【維多利亞美聯社電】航空公司在「積辛維利美聯社」航線公司發行人指出，一名男子欲劫持維多利亞航空公司的九架飛機，被機上飛行員所制服，該機飛行員於降落後，即將機後後，使該男子失去平衡而將他制服。

機上空中小組受輕傷，該男子在積辛維利美聯社機場，警方指出他名義，已被送進醫院。

當局指出，該男子欲行劫機時，所使用的一把刀，位於飛機飛至積辛維利上空時，用刀片置於一空中小組喉間，迫使其降落，但於飛機降落時失去平衡，被機員與乘客制服。

### 西班牙民航噴射機 在機場外緊急降落

【斯哥爾摩路透電】一架西班牙噴射機，於起飛後不久，即在機場外三哩處作緊急降落，首領報告機內十名機員受傷，機上乘客五人死亡。該機於作緊急降落時，機內並沒有任何乘客。

機場官員表示，機上機務人員，但沒任何人員受傷。該機顯示被降落，但沒任何人員受傷。

機務人員曾與機內一空中小組聯絡，據她表示機內各人皆生還，十名機員用信筒與西班牙人，未受傷機員曾發火取暖，等候機務人員援救。

### 埃及兩政府發言人 互報軍事勝利消息

【合拉維夫美聯社電】埃及與以色列兩國政府發言人，昨日互報軍事勝利消息。埃及發言人表示，埃及軍隊在東境東岸地區，擊退以色列守軍進攻。此外埃及曾兩次空襲以色列，但皆無功而返。

以色列發言人則對埃及及以色列，指以色列軍隊攻入埃及，並指出在雙方軍隊衝突中，以軍除任何死傷外，並沒任何損失。

開羅發言人稱埃及軍隊執行攻勢行動後，全部安全返防。

### 南非報章指控美國 在羅國內設間諜網

【約翰內斯堡美聯社電】南非一報章刊出，去月羅西內，該報章欲刺探史勿夫政府經濟消息，而被列入獄男子，為替美國工作的間諜人物。

該報章指出，警方人員於詳細調查後，才拘捕兩名羅西內人，其中一人為新南、羅西內、另一人為律師。該報章又指，此兩名男子與美國間諜網有關，並指此間諜網與美國中央情報局有關。

該報章又指，此間諜網與美國中央情報局有關，並指此間諜網與美國中央情報局有關。

### 陶杜在外渡假未返 沒法參加內閣會議

【奧本美聯社電】陶杜首相，由於在法國度假，而沒法參加今日在內閣舉行的會議，該會議所討論者為援助員非軍事化方法。

消息指出，陶杜首相將於週末時才回國。

陶杜首相在法國度假，自前月法國各清雪區內遊玩。

他係由法國回國前在歐洲，兩人計劃在假時會見，討論文件才返回加國。消息指出，陶杜首相可在假中，訂出有關經濟發展計劃的決定，警方指：四十人致死原因。

### 馬來左派分發反美傳單 美副總統訪吉隆坡

【吉隆坡路透電】美副總統阿爾本，昨晚乘專機抵此，馬來西亞政府，對此表示熱烈歡迎，但左派份子，則繼續在街上分發傳單，抗議美副總統訪問。

阿爾本副總統，在抵此後，曾與馬來西亞政府官員會見，並與馬來西亞政府官員會見，並與馬來西亞政府官員會見。

阿爾本副總統，在抵此後，曾與馬來西亞政府官員會見，並與馬來西亞政府官員會見。

### 中共抨擊阿爾本訪台

【東京路透電】中共昨日抨擊美國副總統阿爾本訪台，指其行為嚴重損害中國領土主權，並指其行為嚴重損害中國領土主權。

中共發言人表示，阿爾本訪台，是美國政府對台灣當局的支持，並指其行為嚴重損害中國領土主權。

中共發言人表示，阿爾本訪台，是美國政府對台灣當局的支持，並指其行為嚴重損害中國領土主權。

### 陶杜抵法滑雪區 計劃靜渡一週假期

【葛洛維爾路透電】加拿大首相陶杜，已於週一晚上，抵達此一法蘭西的滑雪區，準備渡過一週假期。

首相由巴黎乘飛機抵此，然後乘汽車抵達滑雪區，他本計劃在日內瓦乘機前往此處，後因天氣不良才改乘汽車。

首相此行，係由法蘭西政府邀請，前往法蘭西的滑雪區度假。

首相此行，係由法蘭西政府邀請，前往法蘭西的滑雪區度假。

### 英女傳道在台北病逝

【台北路透電】英國女傳道士吉蓮，由於肺炎病逝，在台北海濱內病逝，享壽八十八歲。

吉蓮女士，曾於何年活電影公司拍電影，她在大陸及台灣拍電影工作已達四十餘年。

吉蓮女士，曾於何年活電影公司拍電影，她在大陸及台灣拍電影工作已達四十餘年。

### 四十人飲私酒喪生

【波卡路透電】由四名人士，由於飲私酒而喪生，而警方人員拘捕，在過去週內，在此一哥倫比亞省內，內飲私酒而喪生，已使四十人不幸喪生，此種酒中甘肅糖所製成，警方指：四十人致死原因。

### 中共大使拒絕晤阿爾本

【哈爾濱路透電】美副總統阿爾本，訪問阿爾本時，引「青年示威反對美、中訪問團」，拒絕晤阿爾本。

阿爾本副總統，在抵此後，曾與馬來西亞政府官員會見，並與馬來西亞政府官員會見。

阿爾本副總統，在抵此後，曾與馬來西亞政府官員會見，並與馬來西亞政府官員會見。

### 越共宣佈慶祝農年 前綫一律停戰四日

【香港美聯社電】越共宣佈慶祝農年，前綫一律停戰四日。

越共發言人表示，越共將慶祝農年，並指其行為嚴重損害中國領土主權。

越共發言人表示，越共將慶祝農年，並指其行為嚴重損害中國領土主權。

### 雙雙男子均被殺害 學生受嫌疑生命威脅

【雲訊】一名二十歲學生，雙雙男子均被殺害，學生受嫌疑生命威脅。

警方指出，兩名男子均被殺害，學生受嫌疑生命威脅。

警方指出，兩名男子均被殺害，學生受嫌疑生命威脅。

### 女童父母全家被殺 獲補償局賠三千元

【雷打加路透電】女童非羅絲，獲補償局賠三千元。

警方指出，女童非羅絲，獲補償局賠三千元。

警方指出，女童非羅絲，獲補償局賠三千元。

### 失蹤小艇發現七屍 最後一人想亦死亡

【金南河訊】失蹤小艇，發現七屍，最後一人想亦死亡。

警方指出，失蹤小艇，發現七屍，最後一人想亦死亡。

警方指出，失蹤小艇，發現七屍，最後一人想亦死亡。

### 販毒集團拘十七人 仍有一名尚在逃中

【雲訊】警方人員在一年長調查中，販毒集團拘十七人，仍有一名尚在逃中。

警方指出，販毒集團拘十七人，仍有一名尚在逃中。

警方指出，販毒集團拘十七人，仍有一名尚在逃中。

### 董事辯護水電增費 非關哥河赤字所致

【威多利訊】士地與森林部長，董事辯護水電增費，非關哥河赤字所致。

部長指出，水電局增加電費原因，並非由哥倫比亞河發展計劃赤字所致。

部長指出，水電局增加電費原因，並非由哥倫比亞河發展計劃赤字所致。

### 雲埠市內陸續發現 更多十元面額偽幣

【雲訊】日前在雲埠市內，已發現更多十元面額偽幣。

警方指出，雲埠市內，已發現更多十元面額偽幣。

警方指出，雲埠市內，已發現更多十元面額偽幣。

### 雙雙男子均被殺害 學生受嫌疑生命威脅

【雲訊】一名二十歲學生，雙雙男子均被殺害，學生受嫌疑生命威脅。

警方指出，兩名男子均被殺害，學生受嫌疑生命威脅。

警方指出，兩名男子均被殺害，學生受嫌疑生命威脅。